

国际·综合

惊 英13岁小学生实现核聚变

成为世界上完成该项实验的年龄最小的人

□据 新华网

据英国《每日邮报》报道,当地时间5日早晨,英国兰开夏郡一名13岁的小学生杰米·爱德华兹在学校实验室里成功实现了核聚变。他也因此打破了美国14岁男孩泰勒·威尔森的记录,成为世界上完成该项实验的年龄最小的人。

一次,杰米读到一篇报道:14岁的美国男孩泰勒·威尔森2008年在美国内华达州成功建立了一个小型核聚变反应堆,成为完成该项实验年龄最小的人。杰米受到激励,并力图成为比泰勒更年轻的核反应堆建立者。

刚开始,当杰米将自己的计划告诉班主任吉姆时,吉姆感到“有点紧张”,认为杰米这样做是为了炸掉学校,但最终杰米说服了他,并赢得了学校的资助。

去年10月,杰米开始在学校实验室建立核反应堆,最终在今年3月5



杰米·爱德华兹

(网络图片)

日早晨成功完成了核聚变实验。

当盖革计数器显示核反应确实发生时,吉姆几乎都不敢相信这一幕。“这真是项了不起的成就!”吉姆说。

杰米称他将来想成为一名核工程师或者在理论物理学领域工作,他的下一步计划是建立一个微型强子对撞机。

赞

还未访华 先作准备

米歇尔为访华学汉语,
愿品特色中国菜

□据 中新社华盛顿3月4日电

将于3月下旬访华的美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马4日走进华盛顿的一间中文课堂,为首次中国之行作准备:她学说汉语,并透露自己愿意“冒险”品尝从没吃过的特色中国菜。

当地时间4日下午,米歇尔来到以教授中文闻名的华盛顿育英学校,看望在这里学习中文的美国学生。

在一个六年级课堂,29位学生围坐一圈,向她介绍去年在北京、西安和上海旅行的所见所闻。从中国话到中国菜,米歇尔和孩子们聊得兴致勃勃。她跟着孩子们学说“你好”“再见”“谢谢”等基本生活用语,还问“你们吃了哪些没吃过的中国菜?”,当听到“拌海蜇”“凤爪”“鱼头”等回答时,米歇尔说,“听上去不错,吃东西我爱冒险”。

白宫3日宣布,米歇尔将于3月19日至26日访华,走访北京、西安和成都。



3月4日,米歇尔(左)在华盛顿育英学校的中文课堂和孩子们打招呼(网络图片)

叹 速配未成 闹出人命

韩国《配对》节目一女嘉宾自杀

□新华社专电

韩国SBS电视台因速配类真人秀节目一女嘉宾自杀,遭媒体和公众炮轰。

这档真人秀节目名为《配对》。一名女嘉宾5日被发现死在位于南部济州岛的一家宾馆里。死前,她在这家宾馆参与为期一周的节目录制。SBS是韩国三大电视台之一,不久前播出电视剧《来自星星的你》。

死者姓干(音译),现年29岁。警方说,她貌似使用吹风机的电线自缢身亡。她留下遗言说,自己不想活了。

《配对》节目每周一播,让多名男女在名为“爱情小镇”的宾馆中生活一个星期,其间由电视镜头和监控探头跟随。嘉宾们会遭遇重重挑战,战胜同性嘉宾并赢得约会对象,在一星期结束时做出最后选择。

死者母亲告诉韩国《中央日报》记

者,在与死者的最后通话中,死者提到如果节目播出,她将无法在韩国生活。

死者的朋友们说,她曾抱怨制片人试图把她描述成不受欢迎的“悲情女孩”。

韩国《朝鲜日报》援引死者生前发给朋友的短信说,制片人录了太多她独处的镜头,以突出那些成功配对的情侣。

《配对》节目5日停止录制,向观众和死者家属道歉,但拒绝为死者自杀负直接责任。

手机“爱上”长虹CHiQ电视 颠覆传统看法

CHiQ国内首款实现三网融合电视

乍暖还寒时,人们已经迫不及待去除身上重重冬季棉衣的负担,感受身体自由的味道;自由也是教育界的大事,“减负”倡导学生自由发展,现在“优秀教师”的标准也与为学生“减负”的程度相关;自由作为社会文化的一部分,越来越受到重视。如今,家电企业大佬,长虹顺应潮流,发出“扔掉”遥控器,自由看电视的号召,受到了行业内外专家以及消费者的广泛好评。

长虹CHiQ放弃遥控器 只为自由看电视

第一个遥控器是谁发明的,虽然没有列入《世界未解之谜》,但却也无据可考,最早的记录是1898年爱迪生同事尼古拉·特斯拉发明的遥控器雏形,1961年多功能遥控器的设想才成了现实,直到1980年,现在人们使用的遥控器才逐渐普及。

因为遥控器满足人类的简易操控

需求,在当时被誉为伟大的发明;然而时至今日,“扔掉遥控器”的风潮开始受到人们的追捧,并不是人们变勤劳了,而是更便捷的方式被长虹CHiQ电视发现了。

长虹之所以选择扔掉遥控器,是因为在使用过程中,遥控器的不便严重影响观看体验,找不到遥控器、遥控器电池没电、按键失灵或者按键太多等等,都很让用户烦恼。即便排除种种遥控器带来的不便,现阶段看,家里数不胜数的各种遥控器可以说是资源上的浪费。

长虹CHiQ电视品鉴会party 扔掉遥控器 实现四种“看”

近日,在北京长虹CHiQ品鉴party上,扔遥控器的游戏环节给大家带来一种放松的感觉。专家、用户、达人以及媒体记者们全员参与并一致认为,在将遥控器扔进垃圾箱的过程中,看电视的束缚感减轻了。

当然,扔掉遥控器不仅不会失去对电视的掌控,反而会让用户与电视的关系更加紧密。用安装了长虹CHiQ智控软件的手机、PAD等移动终端,代替遥控器控制电视,不仅能轻松实现传统的电视操控,更可以实现独特的四个“看”功能。

CHiQ“扔掉”传统遥控器,以移动终端为中心,实现对电视的无缝控制。在1/10秒内把广电节目传到移动终端上。“随时看”7天内漏过的电视直播节目;“分类看”跳过繁琐的搜台程序,直接观看内容;“多屏看”将移动终端内容上传电视屏幕,瞬间分享乐趣;“带走看”想去哪里看电视,就去哪里看。

作为“扔掉”遥控器的发起者,长虹尊重遥控器曾为人们作出的贡献,但是家庭互联网的兴起,用移动终端操控电视是时代趋势,顺应潮流才能为用户提供更自由、更舒适的生活享受。

又是一年妇女节来临,送衣服似乎是个朴实的建议,但要想打破“女人的

衣柜总少一件衣服”的定向逻辑,让“她”永葆华裳加身的视觉震撼,只有长虹CHiQ电视能做到。据悉,长虹集团将于3月7日-9日在洛阳各长虹专柜举行一年一度万人空巷抢长虹活动,活动不但推出了42英寸LED1999元套购专享价、51英寸3D电视2999元,55英寸智能电视4599元等惊爆价,还有买CHiQ电视送PAD,花买2K电视的钱买4K电视,套购空调送200元~400元现金券等意外惊喜哦! 详情咨询62381981。



体验者在长虹品鉴会上“扔掉”遥控器